. a) Sean A, B conjuntos, C C Ay D C B. Considere la funcién f : A x B — A definida por f(z,y) =
i) (2.0 ptos.) Demuestre que f~(C) = C x B.
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ii) (2.0 ptos.) Si D # (), demuestre que f(C x D) = C.
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Sean A, B,C, D conjuntos y f: A — By g: C — D dos funciones biyectivas. Definamos

F(A,C)={h: A— C | h es funcion.},

| F(B,D) ={h: B— D | h es funcién.}.
Considere u: F(A,C) — F(B, D) dada por pu(h) = goho f~1.

1. Pruebe que p es biyectiva.

2. Pruebe que:
(a) h es inyectiva <= p(h) es inyectiva.

(b) h es epiyectiva <= pu(h) es epiyectiva.
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